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Czas pracy: 45 minut

Instrukcja dla ucznia

1. Zestaw zawiera 12 zadan. Sprawdz, czy test jest kompletny.
2. Przy rozwigzywaniu zadan zamknigetych wyboru wielokrotnego wybierz jedna,
prawidtowg odpowiedz 1 zaznacz ja krzyzykiem, np.:

A. X C. D.

Jezeli si¢ pomylisz i zechcesz wybra¢ inng odpowiedz, to zle zaznaczenie otocz
kotkiem, po czym zaznacz wilasciwag odpowiedz, np.:

A 08 . X

3. W zadaniach typu prawda —fatsz prawidtowg odpowiedz zaznacz krzyzykiem.

W zadaniach otwartych samodzielnie sformutyj i zapisz rozwigzanie.

5. Test wypehiaj dlugopisem, nie uzywaj korektora, otowka ani gumki. Nie komunikuj
si¢ z innymi uczestnikami konkursu.

6. Podczas rozwigzywania zadan nie mozesz korzystaé z kalkulatora.

Sprawdz wszystkie odpowiedzi przed oddaniem testu.

8. Brudnopis, dotagczony do testu, nie podlega ocenie.
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Za rozwigzanie wszystkich zadan mozesz otrzymac tacznie 20 punktow.



Zadanie 1. (1pkt)
Jaki znak dzialania nalezy wystawi¢ w miejsce kwadracika w ponizszym wyrazeniu,
aby otrzyma¢ najmniejsza wartos¢?
20 — 603 + 2
znak dodawania
znak odejmowania
znak mnozenia
znak dzielenia
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Zadanie 2.(1pkt)
W tabeli podano rok urodzenia Ani i rok urodzenia Piotrka.

Ania MMIX

Piotrek | MCMXCIV

O ile lat Piotrek jest starszy od Ani?
Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréod podanych:

A. 012 lat B.o 13 lat C.o014 lat D. o 15 lat

Zadanie 3. (1pkt)
Na wykresie przedstawiono temperatury, jakie zanotowano w Szklarskiej Porebie w
ciggu 5 kolejnych dni, mierzac je o godzinie 12:00 i o godzinie 22:00.

Pomiar o0 godz.12.00 Pomiar o0 godz.22.00
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PONIEDZIALEK WTOREK SRODA CZWARTEK PIATEK

Ocen prawdziwos¢ zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Temperature —3°C odczytano w Srode o godzinie 22:00. P |F

Najwieksza réznica miedzy notowanymi temperaturami byta w poniedziatek | P | F




Zadanie 4. (1pkt
Ocen ponizsze zdania. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Liczba 21564 dzieli si¢ przez 2, 3, 4. P I|F
Liczba 639 — 4 + 5 dzieli si¢ przez 9. P I|F

Zadanie 5. (1pkt)
Ponizszy kwadrat to kwadrat magiczny, to znaczy, ze sumy liczb w kazdym wierszu, w
kazdej kolumnie 1 na kazdej przekatnej sg jednakowe.

1l 4,2 1 10,8
2
4
55| -3=
5
1 4
- -1 95
5 65

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Suma liczb na przekatnej kwadratu jest rowna 16,5. P lF

W wycieniowane pole kwadratu nalezy wpisac liczbe 14,8. P |F

Zadanie 6. (1pkt)

W trojkacie rownoramiennym, kat przy podstawie jest 2 razy wiekszy od kata migdzy
ramionami.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.

Katy tego trojkata maja miary:

A. 36°,72°,72° B.30°,60°,90° C.30°,60°, 60° D.45°,45°,90°

Zadanie 7. (1pkt)

Jeden z katoéw przyleglych ma miarg o 20° wigksza od drugiego.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Obydwa katy przylegte sg ostre. P|F

Jeden z katéw na miar¢ od 10° mniejsza od kata prostego. P |F

Zadanie 8. (1pkt)
Plac zabaw znajduje si¢ w odlegtosci 600 m od szkoty. Jaka jest odleglos¢ miedzy tymi
obiektami na planie w skali 1: 40 000?

A.1,5mm B. 15 mm C.0,15cm D.15cm
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Zadanie 9. (3pkt)
Dane s3 wyrazenia arytmetyczne:

A=(20-8%4)-52:17 , B=2342-42-3-(-2?)

Oblicz ile razy wyrazenieA jest wieksze od warto$ci wyrazenia B .

Zadanie 10. (3pkt)
Na parkingu stoja samochody osobowe i motocykle. Razem jest ich 21. Ile jest samochodow,
a ile motocykli, jesli razem maja 72 kota?



Zadanie 11. (3pkt)

Boisko szkolne sktada si¢ z dwoch czegsci (rysunek
obok).Pierwsza czegs¢ jest prostokatem o obwodzie 28 | I
cm, druga cz¢é¢ kwadratem o obwodzie 24 cm.
Oblicz pole powierzchni i obwéd calego boiska.

Zadanie 12. (3pkt)
W pudetku byly puzzle. Kasia wzigta jedng piata z nich, a Tomek tylko 10 puzzli. Razem
mieli jedng czwartg wszystkich puzzli. Ile puzzli zostalo w pudelku?



BRUDNOPIS




